
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRAPATEIRA –

PB. 

Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois , as oito horas e 

trinta minutos, iniciou se a Primeira sessão ordinária da 15ª legislatura da 

câmara municipal de Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, 

secretariada pelo vereador Marcos Antônio Tavares Mendes, solicitou aos 

Senhores Vereadores que registrassem presença, para início dos trabalhos. 

Registraram presença dos Edis:  Francisco Batista de Araújo,  Francisco De Assis 

Ferreira dos Ramos, Franco Junho Pergentino Batista, José Mendes de Araújo, 

Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mandes, Serafim 

Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo Lins. Estando presente oito 

vereadores a Presidente declara aberta a sessão “em nome de Deus e da 

Democracia”. PEQUENO EXPEDIENTE: a) REQUERIMENTO 

APRESENTADO: Requerimento 001/2022 de autoria dos Vereadores Francisco 

Batista de Araújo, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, Franco Junho 

Pergentino Batista, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos 

Antônio Tavares Mandes, Serafim Cavalcante Prudêncio, Thuana Pereira Silva, 

Valciano Bernardo Lins. b) REQUERIMENTO SUJEITO A DELIBERAÇÃO 

DO PLEÁRIO: Requerimento no 001/2022 solicita ao Diretor Regional do DER-

PB o Sr.  Antônio Morais o roço da PB 384 que liga Carrapateira ao município 

de São José de Piranhas, a reposição das placas, operação tapa buraco, bem como 

o serviço de drenagem no trecho que corresponde ao Sitio Caldeirão, no mesmo 

sítio existe uma fratura nas margens da PB, colocando em risco eminente de vida 

as pessoas que transita pela estrada.   Requerimentos 001/2022 aprovado com 

oito votos favoráveis: Francisco Batista de Araújo, Francisco de Assis Ferreira 

dos Ramos, Franco Junho Pergentino Batista, José Mendes de Araújo, Kleylson 

Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mandes, Serafim Cavalcante 

Prudêncio e Valciano Bernardo Lins. Em seguida a Sra. Presidente facultou a 

palavra aos vereadores presente onde fizeram o uso da mesma: Marcos Antônio, 

Kleylson Galdino, Valciano Bernardo, Francisco Batista , Francisco de Assis 

Ferreira e José Mendes. Nada mais havendo a Sra. Presidente Thuana Pereira 

agradeceu a presença de todos e deu por encerada a sessão. Os demais discursos  



 

 

 

 

dos vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para consta eu, Marcos 

Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada 

será assinada pelos vereadores presentes. Sala  das sessões da Câmara Municipal 

de Carrapateira em 12 de Fevereiro de 2022.  


